

壹

要通过举办北京冬奥会、冬残奥会，把我国冰雪运动特别是雪上运动搞上去。

近日，习近平总书记来到位于北京市延庆区的国家高山滑雪中心考察调研，并观看了高山滑雪赛场保障运行和竞技比赛训练情况。

贰

特朗普留下许多烂摊子，即便他不再是总统，欧盟也需要花时间解决遗留问题。

近日，英国《金融时报》报道称，欧盟将制定在金融市场上促进使用欧元的计划，并警告称全球金融市场过度依赖美元。

叁

蓬佩奥下台后，美国会更好。近日，多个国家的媒体纷纷刊发文章，批评行将离任的美国国务卿蓬佩奥近期一系列低劣言行。

肆

如此践踏底线，法律难容，道德难容！

前有代孕妈妈遭“退货”，后有某明星疑似代孕欲弃养，央视评论称，代孕在我国被明令禁止，其对生命的漠视令人发指。



伍

再先进的技术也不太可能替代情感和近身服务，因此，发展智慧养老要提倡以人为本。

当移动互联网的飞速发展不断为人们的生活带来便利时，很多老年人却窘困于“数字鸿沟”，解决这一问题变得更为紧迫。

陆

依据饲主是否依法规范养犬等，按照“一宠一码”赋予不同颜色，为场所管理者判断宠物是否能够进入提供参考依据。

日前，上海市公安局治安总队表示，上海或将于2021年推出“宠物码”，并拓宽“宠物码”的应用场景。

柒

如果垃圾投放过程能更多地被管理者或邻里监督则垃圾分类投放效果会更好。

社区垃圾分类如何突破瓶颈？近日，深圳市零废弃环保公益事业发展中心主任毛达表示，“去匿名化”是社区垃圾分类成功与否的关键。